

Hemecorok, matracok kaphatók Debreczen...

Illamos motor és készülék javít

Vác Lajos Kossuth-u. 29. Telefon 11-70.

Szathmári los - mindenféle munkákra olcsó lattal szolgál. Rá-11.

Tanítást - gimnáziumban igazított fiatalember. a kiadóhivatalban.

LTÖRT részleteket, döntéseket - és legszakszében és legolcsóbban hegeszt

Vilamos díszlámpákat, legolcsóbban készíti Welsz...

fülszárítók, mosógépek, szilárdító gépek, szilárdító gépek...

fülszárítók, mosógépek, szilárdító gépek, szilárdító gépek...

fülszárítók, mosógépek, szilárdító gépek, szilárdító gépek...

fülszárítók, mosógépek, szilárdító gépek, szilárdító gépek...

fülszárítók, mosógépek, szilárdító gépek, szilárdító gépek...

DEBRECZENI FÜGGETLEN UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁRA: Egész évre 660 K, Félévre 340 K, Negyedévre 170 K, Egy hónapra 60 K

POLITIKAI NAPILAP Feltaláló szerkesztő L. LORÁNT JÓZSEF Kiadó: HEGEDŰS ÉS SÁNDOR

SZERKESZTŐSÉG: PIAC-UTCA 34. SZÁM TELEFONSZÁM: 10-20 KIADÓHIVATAL: PIAC-UTCA 49. SZÁM TELEFONSZÁM: 18

Rassay új parlamentet sürget

Budapest, július 4. A nemzetgyűlés mai ülését 10 órakor nyitotta meg Huszár Károly alelnök. Az elnöki bejelentések után

az indemnitás

vitájában Petrovics György az első felszólaló. A szociáldemokrata szónokkal polemizál. Az indemnitást megszavazza.

Rassay Károly

Elsősorban a pénzügyi bizottság leletésével foglalkozik, amely az indemnitási javaslat hatodik szakaszát azaz törölte, hogy a nemzetgyűlés törvényességéhez szó sem fér. A valóság az, hogy súlyos aggodalmak merültek fel aziránt, hogy a választási rendeletek törvényesek-e vagy sem.

ellenük, de tönkre tenni őket, az nem alkotmányosság, ez a diktatura kezdete

A miniszterelnök ezt a parlamentet megfosztotta az erkölcsi intaktság erejétől. Az alulról jövő forradalmakkal szemben csinált egy felülről jövő forradalmat. Ha most felmentést akar kérni akkor a nép szabad akarattól kérje azt.

Ezután öt perc szünetet kér, mire elnök az ülést felfüggeszti.

Szünet után Szeitovszky Béla veszi át az elnöklést, Rassay Károly folytatja beszédét: Új parlamentet kell követelnünk, mert ezt a parlamentet nem tartja teherviselő képességűnek. Azt mondja a miniszterelnök ur, hogy

az új választójogot

annak idején fogja a nemzetgyűlés elé hozni. Dehát mikor van ez az annak idején? Talán úgy gondolja a miniszterelnök ur most is, mint a mult nemzetgyűlésen, mikor az utolsó órában akarták letárgyalatni velünk a választójogot.

Horváth Zoltán: Meg fogják állítani az órát!

Rassay Károly: Homét tudja a miniszterelnök ur, hogy holnan nem áll-e elő olyan helyzet, hogy a nemzetgyűlés összeütközésbe kerül a kormányzóval, vagy munkaképtelenné válik a nemzetgyűlés? Állandó joghatállyal bíró törvényeket kell hozni, hogy a kormányzó ne akkor oszlassa fel a nemzetgyűlést, amikor összeütközésbe kerül vele.

A felszólás

gondolatát ebben nem utasítom el, mert ha az demokratikus alapon fog létre jönni, akkor abból csak haszna lehet az országnak és csak fokozatos fejlődés lehet az eredménye, de megalkotását idő előtt feleslegesnek tartom. Sürgősen szabályozni kell az ideiglenes államfő jogkörét, valamint az államfői hatalom gyakorlásának az időtartamát.

Rakovszky István: Ugy van! Ugy van!

Prónay György: Köztársasági elnök legyen!

Rakovszky István: Most is az van. Rassay Károly: Meghoztuk a trónfosztó törvényt és ezzel egy új stádiumához érkezünk a magyar közjog fejlesztésének. A végleges szabályozás módja

a népszavazás.

addig azonban, míg a helyzet megfelelően fog alakulni, meg kellett volna ideiglenesen szabályozni az államfő jogkörét. Nem személyhez szabadom én ezt a követelést, ne méltóztassék félre érteni. Sok tekintetben azt kibővítenének tartom. Itt van például a főkegyuri jog gyakorlása, amely lassanként kisiklik az államfő kezéből. Látjuk a történelemből, hogy az életfogytig tartó hatalom a császárok és diktátorok fellépésére vezet.

Rakovszky István: Ez kellene még! Rupert Rezső: Gömbös közjogi helyzetét is tisztáznunk kell! (Derültség és zaj.)

Rassay Károly: Attér ezután a pénzügyi helyzet bírálására és kijelentem, hogy a maga gazdaságában

Passzivitásra gondolnak a szocialisták?

Budapest, július 4. Peyer Károly tegnapi parlamenti beszédével kapcsolatban, amely felvetette a szocialisták esetleges passzivitásának lehetőségét, ma a szocialista képviselők csoportja részéről úgy nyilatkoztak, hogyha a párt akciója a közszabadságok helyreállításáért céltalannak mutatkoznék, akkor nincs értelme, hogy a parlamenti vitában résztvegyenek. A helyzet ugyanis szerinte nem változott sem internálások, sem az amnesztia, sem

az emigránsok ügyében. Össz mindenesetre várnak, mert az az információjuk, hogy a jelenlegi kormány csak átmeneti jellegű és őszre új összetételű kormány jön a parlamentbe.

Az egvséges párt klubjában ma este a szocialisták esetleges passzivitása kérdésében, amely végső esetben a mandátumokról való lemondást is jelentené, úgy vélekedtek, hogy a kormány bizonyára intézkedni fog, hogy ez az eshetőség ne következzen.

a törvény keretein belül szabadon és minden béklyótól mentesen dolgozhassék. Ennek az előfeltétele

a kivételes hatalom megszüntetése

A Házban, amikor Friedrich megszervezte az irredentát, megtapsolták. Meskó Zoltán: A taphoz jögnök van!

Rassay Károly: Az állam jóllétét ezzel a tappsal nem tudjuk biztosítani, az irredentát nem tappsal, hazafias szólamokkal és napidíjjal kell megcsinálni, hanem a kivételes hatalom megszüntetésével. O is aggodalommal és szomorú szívvel néz elszakított testvéreink családjai felé, akkor, amikor itt tappsal akarják szenvedéseiket megszüntetni. Az indemnitást nem fogadják el. (Hosszantartó lelkes éljenzés és taps a baloldalon.)

Hegyesfalmy Lajos

személyes megtámadatás címén szóla fel, válaszul Payer Károly tegnapi beszédjére és kijelenti, hogy Payer annak idején segített megszököttni Kun Béláék. Megállapítja, hogy amikor ő miniszter volt, azt üzente a megszállott területen levő tisztviselőknek, maradiának ott, mert így jobb szolgálatot tesznek az országnak. A hivatalok csökkentette, mert Magyarországnak 12 üzletvezetősége volt, most pedig 6 van, a budapesti két üzletvezetőségből is megszüntetett egyet. Amit Payer állított nem felel meg a valóságnak.

Payer Károly személyes megtámadatás címén válaszul Hegyesfalmy. Ő nem segített Kun Béláék megszököttni. Kéri Hegyesfalmyt, hogy kijelentését olyan helyen ismételje meg, hogy alkalmá legyen őt ezért bíróság elé állítani.

Kállay Tamás: Ki adta a különvonalat?

Payer Károly: (Kállay-felé) kérdezze meg az ententeot!

Kállay Tamás: Nem vagyok jóban velük. (Derültség.)

Payer Károly: Azt mondotta beszédében, hogy a kereskedelmiügyi miniszter hibás azért, hogy a menekültek kétezer vaggont tartanak lefoglalva és nem azt mondta, hogy most hibás azért a rendelkezésért, amit a megszállott területen levő tisztviselőknek küldött.

Rövid szünet után Vasadi Balogh György szóla fel, majd az elnök bejelenti, hogy az igazságügyi miniszter holnap fog válaszolni Prónay Sándor interpellációjára a Népszava elkobzása tárgyában. A legközelebbi ülés holnap délelőtt 10 órakor lesz. Ülés vége 2 óra előtt.

Az izsáki özvegyek vallomásai

Budapest, július 4. Az orgoványi rablógyilkosok bünpörének mai folytatásos tárgyalásán a tárgyalásvezető őrnagy bejelentette, hogy a sértettek képviselője, dr. Dombóváry Géza részéről a bizonyítás kiegészítésére tett indítványokat a törvényszék nem fogadta el, nem ad helyt Andrassy Gyula, Beniczky és az összes izsáki zsidók kihallgatásának. Majd megkezdődnek a tanukihallgatások.

Pánczél Zoltán özvegye

az első tanu. Vallomását így kezdi:

— November 17-én este fél tizenegy órakor óriási zörgésre és hangos kiabálásra ébredtünk fel. A hálószobában rögtön viláosságot gyújtottunk és kiszaladtunk az ebédlőbe, ahova behallatszott a kiáltás: —

— Magyar csendőrök vannak itt! Nyisd ki zsidó az ajtót! Meg akarjuk tudni, zsidó vagy-e!

Hallottuk, hogy Bálint Maris cselédlányunktól fejszét követeltek. Ugy látszik a lány odaadta nekik a fejszét, mert pár pillanat múlva megkezdtek az ajtó rémes döngését. Tíz percig vághatták az ajtót fejszével, amikor az egyik része annyira szétroncsolódott, hogy behúghatták a kezüket. Az uram az üzletbe menekült, én pedig a vendégszoba kis ajtóján próbáltam menekülni, megdöbbenve láttam ott egy parasztruhás embert, aki revolverét nekem szegezte és így szólt:

— Ha megmozdulsz, felölelek!

— Én mégis kiszaladtam az udvarra és amikor visszafordultam, láttam, hogy négy alak megy be a szobába. Szemeimbe csillogott a vállukon lévő katonai fegyverük. A fegyverem mellett lévő hordóba bujtam be. Körülbelül egy negyedóra hosszat reszkettem ott, nem hallottam oda semmit, hogy mi történik a lakásban. Próbáltam átmászni a kerítésen és átjutottam Fehér Izidor kereskedő házába, ahol háromnegyed óráig tartózkodtam, amikor láttuk, hogy kocsik megy el a ház előtt és azon viszik holmijainkat és szegény uramat. Egy óra hosszat voltak a gyilkosok nálunk. Reggel, amikor visszamerészkedtem a lakásba, ott minden vérrel volt telefecskendezve, a szekrények nyitva, a pénztár üresen, papírok, borítékok a padlón, eltiint összes fehérneműim és ruhaneműim.

Cselédlányunk elmondotta, hogy miként kényszerítették arra őt, hogy gyertyával vezesse a gyilkosokat. Az uram ajgatott:

— Ne bántsanak! — könyörgött. — Nem tettem semmit. Ártatlan vagyok!

— De zsidó vagy! Ez a bűnöd! — kiáltottak rá. — Add ide a pénzed!

És szegény uram át is adott százhuszezer koronát, amit vánkosa alatt tartott. Elvitték az

ezüst óráját és arany óraláncát is.

— És uramat, szegényt — mondja többször egymásután a szerencsétlen, elfogódott hangú özvegyasszony — és uramat, szegényt elvitték. Soha életemben többé nem láttam: **Háromszáz-négyszázezer korona kárt okoztak nekünk.**

A védők kérdéseire elmondja a tanu, hogy a kárból csak pár darab került meg, silány, rongyos fehérnemű, körülbelül tíz

Beck Sándor özvegye

Ezután özvegy Beck Sándorné tanuvallomása következik: Elmondja a tárgyalásvezető kérdéseire, hogy november 16-án éjjel, körülbelül tizen két óra tájban erősen megszöreggették ablakjukat. Arra a kérdésre, hogy ki van kint, egy durva hang ezt felelte:

— Fehér csendőrök vagyunk, nyisd ki azonnal az ajtót.

Ezután két fegyveres ember jött be, a férjemhez léptek és így szólottak hozzá:

— Te vagy a Beck Sándor?

Majd nekem ezt mondták:

— Te maradj kint, az uramhoz fordulva pedig: — **Te zsidó, te pedig gyere velem a szobába!**

Én nem maradtam kint, hanem velük mentem az uram után. Sirtam, könyörögtem. Ekkor az egyik bántalmazni kezdte az uramat. Könyörögtem neki, ne bántás. A férjem a bántalmazások elől menekülni akart és ezt kiáltotta:

— Francia Kiss Mihály, ne bántás!

A férjem az abakon át igyekezett elmenekülni, az egyik ekkor rálőtt. Azt hiszem, hogy Zbona lőtt. A férjem összeesett. Erre a fegyveres emberek az udvaron keresztül kimentek az ablak elé, hogy mit csináltak az urammal, nem tudom. Gyermekeim sirtak, nyöszörgöttek, az apjukat féltették, én csitítottam őket. A nagyobbik így szólt:

— Anyám, hozzák vissza apámat!

Én iparkodtam a gyerekeimet megnyugtanni. Két fegyveres ember azután visszajött. Hogy ne keljen az udvaron keresztül menniök, kinyitottam az üzletajtót. Szegény urammal kinyitatták a Wertheim-szekrényt és a fiókokban kezdtek

A zokogó özvegy

A következő tanu özvegy Schmidt Árpádné.

— November 17-ről 18-ára virradó éjszaka, akkor nem tudtam, hány óra lehetett, zörgetni kezdtek az üzleti rollónkat. Mielőtt még teljesen magunkhoz térhetünk volna alvásunkból, a szoba ablaka már be volt zúzva, amelyen egy hang ordított be:

— Nyisd ki zsidó az ajtót!

Öltözködni kezdtünk, ekkor újból ránk ordított valaki:

— Nyisd ki azonnal, ugyanis mindlárt megdögletek!

ezer korona értékben. Mind a négy ember egyenruhát viselt.

Szembesítés

Ezután a tárgyalásvezető behívja a vádlottakat és szembesítik őket a tanuval. Tagadnak. Juhász János egyenesen kijelenti, hogy az asszony valótlanúságot mond. Zbona hangoztatja, hogy az asszony a kárnak csak az akkori értéket számíthatja fel.

Pánczél Zoltánét vallomására megesketik.

turkái. Szegény uram a Wertheim-szekrényből mindent kiadott, az aranyórát, az aranyláncot és a többi fiókokból pénzt. Az összes elvitt ingóságok értéke körülbelül 10—15 ezer korona lehetett. Azután az üzlethelyiségből a hálószobába jöttek, minket innen kiküldtek a távolabb eső szobába, az uramat pedig felszólították, hogy öltözködjék fel. Az egyikük rászólt a férjemre, hogy ne azt a télikabátot vegye fel, amit fel akart öltöni, hanem az ünneplőt.

Ami értékesebb holmit láttak, mind magukhoz vették, azután kivitték az uramat. Én könyörögtem és jajveszékeltem. Nem használt semmit.

Szembesítés

Tárgyalásvezető: Megismerné a vádlottak közül azt, aki résztvett a rablásban?

Beckné (Zbona felé fordulva): Emlékszik-e, hogy a súlyos teknő alól vette fel férjem az ünneplő télikabátját? Amikor az üzletajtót kinyitottuk, maga jött be először és vett ki a fiókokból különböző értékű tárgyakat.

Zbona: Nem igaz. A fegyvert se én használtam. Emlékszem, hogy az első házban dulakodás volt, ott használhattam a fegyvert, de pontosan nem emlékszem rá.

Tárgyalásvezető (Juháshoz): Maga vette el az aranyórát és a láncot?

Juhász: Nem, én nem vettem el.

Tárgyalásvezető: Pénzt mennyit kapott?

Juhász: Én sem ruhát, sem pénzt nem kaptam.

Ekkor Beckné vallomására megesketik.

Danics feláll és a következőket mondja: Nálam nem volt puska.

Ezután tanu folytatja vallomását: Hallottam, hogy a katonák rákiáltottak a férjemre: **Büdös zsidó, add ide a pénzedet! Lövés is dördült el.** Csak tizezer koronát kaptak, mert férjem az előtte való napon kiadta a pénzt. A tizezer koronát az uram ágynak vánkosa alól vettem ki és átadtam az engem őrző katonának.

Reggel, amikor kimentem az üzletbe, láttam, hogy azt is kifosztották. Egész vég szöveteket és kész ruhákat vittek el, amelyeknek akkori értéke ötvenezer korona lehetett.

Özvegy Schmidt Árpádné vallomására megesketik.

A bankbetétek

Ezután az Izsáki Népbank igazgatóját, Deutschler Józsefet hallgatja ki a bíróság.

— 1919 decemberében az izsáki csendőrök nagyszegű arany- és ezüstműveket, pénzt és egyéb értékeket hozott letétebe a bankba megőrzésre. 1920 áprilisában megjelent a bankban Makai Százados, Francia Kiss Mihály és egy főhadnagy ur, akik azt mondták, hogy a pénzt és az értékeket adjuk ki nekik, mivel végzésük van arról, hogy a katonai bíróság az eljárást megszüntette azok ellen, akiknek nevére az értékeket letétebe helyezték. Izsák nevű bankigazgató társammal és a pénztárossal tanácskozásra vonultunk vissza, hogy mit is csináljunk. Abban állapotunk meg, hogy az értékeket kiadjuk elismervény ellenében.

A tárgyalásvezető az igazgatót a bírói emelvény elé ülteti, majd megkezdte az izsáki Népbank pénztárossának, Damál Imrénének a kihallgatását.

Cséri csendőrőrmester hozta el a pénzt és az értékeket a bankba, mondván, hogy a bankban biztosabb helye van, mint az őrszobán. Francia Kiss Mihály nevére 34,000 korona volt letétebe helyezve. Danics Mihály és Juhász István nevére is volt pénz, arany- és ezüstmű letét.

A tárgyalásvezető intézkedésére ezután felolvassák az izsáki bankban letétebe helyezett értékekről szóló elismervényeket és okmányokat, amelyekben az átvevők elismerik, nagy összegű pénz, aranyórák, aranyláncok, két aranyláncos ezüstóra és aranygyűrűk átvetelét. Az egyik elismervényt Francia Kiss Mihály írta alá. Ezután a két tanut a bíróság megesketi.

A következő tanu

Saját készítésű
fehérneműek
készen és mérték szerint
Herman és Friedman
PIAC-UTCA 10. SZÁM,
Bikával szemben.

Vértessy Testvérek
autogarázs, gépjavitó-műhely **Bérmotok**
Hatvan-u. 53. Telefon interurban nappal 934., éjjel 979.
minden időben megrndelhető.
Mindennemű gépjavitás, autogénhegesztés,

és a követ-
Nálam nem

lytatja vallo-
hogy a ka-
k a férjemre:
ide a pénze-
rdült el. Csak
kaptak, mert
kiztezer koro-
ának vánkosa
átadtam az
ának.

kimentem az
og **azt is ki-
vég szöve-
kat vittek el,
ri értéke öt-
ehetett.**

ídt Árpádnét
esketik.

etékek

iki Népbank
tschler Jó-
i a bíróság.

berében az
s nagyössze-
míeket, pénzt
et hozott le-
megőrzésre,
megjelent a
zados, Fran-
és egy főhad-
s mondották,
s az értékeket
nível végzésük
katonai bír-
megszüntette
nek nevére az
e helyezték.

igazgató tár-
ztárossal ta-
ultunk vissza,
ülünk. Abban
hogy az ér-
elismervény

ető az igaz-
elvény elé ül-
ezdi az izsáki
osának, Danál
gatását.

rmester hozta
z értékeket a
lye van, mint
ancia Kiss Mi-
00 korona volt

Danics Mi-
István nevére
ny- és ezüst-

ető intézke-
elolvassák az
letébe helve-
szóló elismer-
mányokat, ame-
vők elismerik,
nz, aranyórák,
ét aranyláncos
gyűrűink átvé-
elismervényt

Mihály írta alá,
anút a bíróság

anu

emüek
mérték szerint
Friedman
A 10. SZÁM,
szemben.

ok
tok
delheetők.
ogénhegesztés,

Héjjas Aurél

tartalékos főhadnagy. Az orgo-
ványi dolgokról csak hallomás-
ból értesült. Neki semmiféle ér-
téktárgyat át nem adtak.

Danicsot szembesítik Héjjas Auréllal

Danics Mihály elcsukló
hangon a következőket mondja:
— Most nem tudok válaszol-
ni, történjék bármi is.

Tárgyalásvezető: Átadta a
főhadnagy urnak a kérdéses
tárgyakat, vagy nem?

Danics: Akkor nem lettem
volna takarva, ha nem szolgál-
tam volna be ezeket a tár-
gyakat, mert engem akkor fel-
akasztottak volna. Ha a főhad-
nagy ur nem emlékszik ezekre
a dolgokra, én arról nem te-
lelek.

Cziák y védő: Arra szeret-
ném megkérdezni a főhadnagy
urat, volt-e valami néplélektani
magyarázata annak, hogy a
kecskemétkörnyéki magyar
földmivelő nép körében miért
támadt éltre az a rettenetes
bűny antiszemitizmus, ami ott
volt.

Héjjas Aurél: Én nem vol-
tam benne a dologban, én nem
voltam a Héjjas-különítmény
tagja, én a Prónay-különítmény
ben szolgáltam. Abszolúte sem-
mi közöm a történetekhez. Hogy
mi volt az antiszemitizmus oka,
azt mondják meg mások.

Thoma Sándor

esendőrtiszthelyettes tanuval-
omásában az orgoványi ügy-
ben lefolytatott nyomozásról
szól be. Járórt küldött ki és
emberei megtalálták az érték-
tárgyakat egy ládába rakva,
nevezetesen arany és ezüst
órákat, gyűrűket és láncokat.
A járőr elhozta az értéktárgya-
kat. Danicsnál fegyvereket,
magykabátokat, fehérnemű-
ket, függönyöket és takarókat
találtak.

Tárgyalásvezető (Da-
nicshoz): Hogyan kerültek ezek
az értéktárgyak a padlásra?

Danics: Lent kissé szűk
volt a hely. (Derültség.) Fran-
ca Kiss Mihály két vadász-
fegyvert adott nekem, azok is
ott voltak.

Thoma elmondja ezután,
hogy a nyomozás során pénzt
nem találtak. Csak annyit tud,
hogy Zbona a Beck kirablása
számlájával Juhászknak marok-
kal adott egy csomó pénzt e
szavak kíséretében: Ne Pista,
néked is!

Tárgyalásvezető (Ju-
hászhoz): Igaz ez?

Juhász: Nekem nem adott
pénzt.

A védők kérdéseire Thoma
elmondja, hogy nincs tudomá-
sa róla, hogy Izsákon és kör-
nyékén voltak olyanok, akik a
kommün és a román megszáll-
ás alatti időben vezető szere-
pet vittek, sem arról, hogy a
románok bántalmaztak volna
egyeseket. Mikor a nyomozás
megindult, Zbona, Danics és
Cs. Tóth szökésben voltak. A
két Tóth-fivér töredelmesen
beismerte a csendőrök előtt,
hogy őket kényszerítették arra,
hogy az egyik áldozatot fel-
akaszták.

— Nem végeztünk mi ki sen-
kit! — pattan fel egyszerre a
két Tóth.

A független szocialisták a német kormányban

Berlin, július 4. (A Debreczeni Független Ujság bécsi
tudósítójának telefonjelentése.) A mai utcai tüntetés alatt a
parlamentben tárgyalások voltak a kormány és a szociál-
demokraták és a független szocialisták kiküldötte között. Hír-
szerint a tárgyalások sikerrel végződtek és a független szocia-
listák most első ízben részt vesznek a német kormányban.

Elfogták

Harden egyik merénylőjét

Berlin, július 4. Harden
Miksa író hétfőn este az utcán
két fiatalember megtámadta és
gumibotokkal agyba-főbe verte.
Harden több súlyos sebet ka-
pott. Az éjszaka operálták. Ál-
lapota komoly.

Berlin, július 4. A Harden
Miksa ellen ekövetett merény-
letben a letartóztatott Wein-
hardt Herberth mezőgazda-
sági hivatalnokon kívül Anker-
mann Walter szolgálaton kívüli
főhadnagy, jelenleg kereskedő
is részes, akik közül utóbbi öl-
mos bottal több csapást mért
Harden felére. Ezalatt Wein-
hardt őrtállott. Az is bebizo-
nyult, hogy a tettesek a merény-
letet nem saját elhatározásuk-
ból követték el, hanem titkos
szervezet állott mögöttük, a
mely őket a merénylőre kisére-
lte. Ankermann még ez-
idő szerint Berlinben tartózkod-
ik. Kézrekerítésére 10,000 már-
ka díjat tűztek ki.

Tüntetés

Berlin, július 4. Kedden
délután a három szocialista

Thoma tanut ezután szem-
besítik a Tóth-fivérekkel. Igenis
— mondja a csendőrtiszthelyet-
tes — részletesen, a legtöredel-
mesebben, önként ők is beval-
joltak mindent. A szembesítet-
tek határozottan tagadnak.

Raab Árpád

tartalékos hadnagy a követke-
ző tanu. Elmondja, hogy ő volt
Héjjas Iván segédtestje és az-
után a következőket mondja:

Az izsáki dolgokról annyit
tudok, hogy egyesek nagy ba-
rátságban voltak az oláhokkal.
Nekünk parancsunk volt arra,
hogy minden hadiértéket s min-
dent, ami az állam tulajdona,
szedjük össze és ellenőrizzük
azokat, akik az oláhokkal ba-
rátságban állnak. Nekünk bizal-
mas összeköttetésünk volt az
oláhokkal. Voltak ezek között
is jobbízűs emberek, akik
nekünk adtak igazat. Azt mon-
dották, hogy erköcstelen dolog
volt velünk így elbánni, mint
ahogy elbántak. Mi akkor na-
gyon szépen meg voltunk szer-
vezve és sok millió korona ér-
teket mentettünk meg. Akkori-
ban több bizalmas parancsot
kapott Danics és Zbona is és
mindent szépen végrehoztak,
hogy azután Izsákon hogy haj-
tották végre az utasításokat,
nem tudom, mert én már akkor
nem voltam ottan.

Tárgyalásvezető: A
hadnagy ur összeköttetésben
állott az oláhokkal?

Tanú: Igen.

Tárgyalásvezető. Con-
stantinescu főhadnagyot is-
merte?

Tanú: Névleg. Ezután el-
mondja, hogy Zbona, mint tolmá-
cs állandó összeköttetés tar-

párt a köztársaság védelméért
nagy tüntetést rendezett. A
tüntetők száma négyszázezer-
re ment. Három óra tájban a
tüntetők elénekeltek az Inter-
nacionálet és széles menetben
végigvonultak a városban. A
mértőföldre terjedő hosszú
uton sokan elájultak és ezeket
a munkás szamaritánusok ki-
hozták a menetből. A kommu-
nista párt ilyen tartalmu rö-
pédulákat osztott szét:

„Rathenau meggyilkolásának
körülményeit már kiderítették.
Mi lesz ezután?”

A tüntetés nyugodtan folyt le.

Rathenau gyilkosai

Weimar, július 4. A thü-
ringiai kormány közzéteszi,
hogy Rathenau meggyilkolása
ügyében történt letartóztatások
során több esetben minden két-
séget kizáró módon bebizo-
nyult, hogy a letartóztatott
egyénekneknek a Rathenau el-
leni összeesküvésben részüik
leni összeesküvésben részüik
volt.

tott fenn az oláhokkal.

Tárgyalásvezető:

Nem tud arról, hogy három em-
bert azért végeztek ki, mert
bizonyos mennyiségű pénzt
ajánlottak fel az oláhoknak?

Tanú: Több mint egy mil-
ió koronát ajánlottak fel.

Tárgyalásvezető: Ki-
től tudja ezt a hadnagy ur?

Tanú: Oláh tisztektől:

Tárgyalásvezető:

Csodálatos, hát ezek elbeszél-
ték?

Tanú: Igen. Éjjel-nappal
mulattak, annyi pénzüik volt.
Többször mondották nekem,
hogy pénzt ajánlottak fel ne-
kik és amikor mulatoztak, én
közéjük vágódtam, tudva azt,
hogy ittas emberektől meg le-
het tudni az igazságot. Napon-
ként pezsgőztek és cigányoz-
tak és mikor megkérdeztem,
hogy honnan telik, azt mondták,
hogy a vagyonosabb zsi-
dók adják a pénzt és azt mon-
dották, hogyha ti bejöttök Ro-
mániába, csináljatok ti is így.

Király Gábor

orgoványi földmivesnél több-
ször mulattak a vádlottak. Min-
den esetben részegek voltak,
de nem annyira, hogy járni ne
tudtak volna.

Moró Ferencné

született Meggyes Mária orgo-
ványi korcsmárosné a dátumra
nem emlékszik pontosan, hogy
a kérdéses napon nála mulat-
tak-e. Sokszor mulattak nála és
minden esetben részegek vol-
tak, de soha annyira, hogy jár-
ni ne tudtak volna.

A tárgyalás folytatását ez-
után holnap reggel 9 órára ha-
lasztották.

A budapesti tőzsde

Zürichi zárlat: 0.47 és fél.

Értéktőzsde. A tőzsde legigorgalma-
sabb naniaira emlékeztető óriási üz-
letet bonyolítottak le ma a tőzsdén.
Drágulás tekintetében a Ganz-Danu-
bius vezetett. A tőzsdei második
felében nyereségbiztosító eladásokra
árhanyadás állott elő, zárlatkor ismét
magasabb árakat ígértek. Árak:

Bankok: Ang.-Magy. 755—60, Hazai
615—9, Magy. Hit. 2630—80, Jelz. 250—
65, Leszámitoló 780, Osztr. Hitel 500—
50, Keresked. 7800—900, Magyar-
olasz 315.

Takarékpénztárak: Belvárosi 810,
Általános 1240, Hazai 25500—6250.

Malmok: Borsod-Miskolci 4600—
825, Concordia 2950—300, Budapesti
8950—9150, Gézella 2600—65, Hungaria
3200—450, Viktória 12600—900.

Bányák és téglagyárak: Beocsini
11300—700, Kohó 10550—850, Drasche
6650, Magnesit 19000—500, Alt. Kö-
szén 21000—450, Salgó 11600—2000,
Urikányi 11240—2600.

Nyomdák: Athenaeum 3800—900.

Vasművek és gépgyárak: Kőburg
2825—925, Ganz-Danub. 92000—6000,
Ganz-Vill. 18000—700, Láng 2350—80,
Lipták 478—90, Magy. acél 3700, Ri-
ma 3125—275, Schlick 1220—350.

Külföldi vállalatok: Baróti 1000—
25, Bóni 3300—50, Egyes izzó 11300—
700, Textil 1050—200, Papír 2800—900
Spódiium 1850—950, Flóra 5600—800,
Fővárosi sör 3500—800, Karton 4000—
100, Királysör 2300—75, Klótid 3900
—4000, Lámpa 4500—725, Magyar
Cukor 38000—40000, Östermelő 8110—
30, Gummi 4300—500, Szikra 2575—
625, Stummer 18800—960, Telefon
6500—600.

Faipari vállalatok: Brassói 5400—
600, Egyes. fa 310—25, Lignum (hi-
telfa) 3250, Magyar Erdő 760, Nasici
16000—300, Orsz. fa 1015—210, Ha-
zai 2625—50.

Közlekedési vállalatok: Adria 14500
700, Atlantika 2475—600, Közuti 1700
—60, Városi 360—420, Délvasut 3300
—500, Levante 12500—3300, Államvas-
ut 16400, Tröszt 2650—775.

A valutapiacon óriási forgalmat
bonyolítottak le a javítás-felött mozgó
árfolyamokon. Árak:

Valuták: Napoleon 4340—4521, An-
gol font 5125—5160, Dollár 1136—
1163, Lengyel marka 21—22 és fél,
Márka 250—262, Lira 3350, Osztrák
korona 520—545, Lei 659—670, Sokol
2200—2260, Svájci frank 21900, Dinár
1355—1391.

Devizák: Amsterdam 445, Bukarest
660—70, London 5125—200, Berlin
256—60, Milánó 5300—400, Páris 9600
—45, Prága 2225—65, Zürich 21750—
2250, Varsó 24, Bécs 520—30, Zágráb
340 és fél—55.

Az utótőzsdén az árfolyamok vala-
mivel alacsonyabbak: Flóra 5725,
Egyes. fa 315, Kőburg 2950, Rima 3130
Salgó 11850, Közuti 1730, Lámpa 2675,
Orsz. fa 1140, Izzó 11350, Papír 2925,
Fővárosi sör 3625, Trust 2725, Beo-
csini 11300, Alt. köszén 21300.

A valutapiac gyengébb: Dollár 1129
marka 265, sokol 2195, dinár 1365,
lei 655, osztr korona 525, Bécs 520,
Berlin 262 és fél, Prága 2200, Zürich
21750.

Zürichi devizák:

Zürich, július 4. (Zárlat). Berlin 118
és fél, Holland 203, Newyork 526 és
fél, London 2328, Páris 4360, Milánó
2436 és fél, Prága 1010, Budapest 47,
és fél, Zágráb 162, Bécs 2 és fél, osz-
trák bélyegzett 2.7 és fél, Varsó 11 és
egynegyed.

Terménytőzsde.

Az üzlet szilárd. A kenyérmagvak
közül a buza mintegy 100 koronával
drágult mázsánként. Tétélek csakis
vidéki malmok részéről vannak. A ta-
karmánycikknek szilárd, különösen a
zab.

Hivatalos árak: Buza tiszavidéki
4000—25, egyéb 3950—4000, rozs
3075—100, takarmányárpa 3650—700,
sörárpa 3750—850, zab 3900—4200,
tengeri 3750—800, korpa 2325—350.

Előfordult kötések: Buza 1 vagon
3950 hevesi áll., 1 vagon 3950 ab tiszai
áll., 1 vagon 3950, 1 vagon 3925 ab
áll., 1 vagon 3925 ab Pölöske, 2 vagon
3950 ab áll., 10 vagon 3925 ab Csen-
ger, 1 vagon 3900 ab Pápa, rozs 1
vagon 3075 dunántúli állomás, zab 150
mássa 3950, 2 vagon 4070 ab Buda-
pest 1 vagon 3950 ab Budapest, hohos
áru. Tengeri 3 vagon 3770 ab áll., 2
vagon 3730 ab állomás, 3 vagon 3825
ab Baja, 5 vagon román tranzit áru
3825.

Kralj helyett Karl

Letartóztattak
egy zsidó kántort

Szabadkáról jelentik: *Kaufmann* József zsidó kántort a rendőrség letartóztatta, mivel a királyi esküvő napján, midőn is tentiszeletet mondott Sándor királyért, a könyörgő imában Kralj helyett Karl-t mondott.

A letartóztatott kántort átszállították az újvidéki ügyészséghez, mely felségsértés büntetése miatt indított ellene eljárást.

Legszébb kélapok

FRANK EDÉNÉL

Tovább sztrájkolnak a Faipar r.-t.-nál

Megemlékeztünk tegnap arról, hogy a Faipar r.-t. munkásai bérmozgalomból kifolyólag sztrájkba léptek. Tegnap újabb békéltető tárgyalás volt a két fél megbízottai közt, ez azonban nem vezetett eredményre és a gyár igazgatósága az összes munkásokat elbocsátotta. A gyár igazgatósága a munkásoknak megadta a budapesti munkabérekét, a munkások azonban ezen felül követelték 30 százalékos béremelést. Minthogy a gyár ezt a követelést a nehéz üzemi viszonyokra való tekintettel nem hajlandó teljesíteni, megegyezés nem jött létre és arra egyelőre nincs is kilátás.

Amint értesülünk legújabbban a gázgyári munkások álltak elő bérkövetelésekkel és 40 százalékos béremelést kértek, a gyár azonban csak 20 százalékos emelést hajlandó adni a munkásoknak. Ebben az ügyben szerdán lesz tárgyalás az előjáróság ipariügyi osztályánál a két fél megbízottai között.

Romania magyar szakértőt alkalmaz

Bukarestből jelenti a Prágai Magyar Hírlap tudósítója, hogy a kormány tagjai a nyári parlamenti szünetet a „románok” helyi viszonyainak tanulmányozásával fogják eltölteni. *Voitoianu* tábormok belügyminiszter már a napokban Erdélybe utazik a volt magyar közgazgatás tanulmányozásra.

A miniszternek az a terve, hogy a belügyminiszteriumban külön magyar ügyosztályt állít be, melynek élére egy ismert régi közgazgatási szakembert hív meg. Az ügyosztály fogja ellátni az összes magyar kisebbségi és ezzel összefüggő közgazgatási és jogi ügyeket. A földadat természetéből folyólag az ügyosztály vezetőjének megbízatása nem politikai jellegű, sőt azt egészen kizárja.

Írógép

és összes kellékei, irószerek legolcsóbban eredeti gyári áron

Ardó Miklósné

írógép cégnél

Simonffy-utca 2/a.

Telefon 13-53.

Lerágták a fergek egy élő ember fülét

Ma délután különös leletre bukkant *Kovács* János 114. számú rendőr a Vágóhid előtt levő bokrok között. A rendőr rendes szemleutján a bokrok között kopott ruhájú, éltebb embert ledezt fel, aki baloldalra fordulva fekiúdt, fejének jobboldali részét pedig apró fergek rágták. A fergek borzalmas pusztítást vittek véghez. A szerencsétlen ember egész jobb fülét lerágták, a homlokán pedig jobbszeme fölött a koponyocsontig jutottak el.

A rendőr azonnal jelentést tett a központi ügyeletre, ahonnan dr. Dobos Béla rendőrfogalmazó és dr. Széll Kálmán ügyeletes rendőrorvos szállottak ki a helyszínre. Rövid kísérletezés után sikerült felköltetni az alvó embert aki összehuzódva mondta el kálváriáját.

Lakatos Lajosnak hívják, 56 éves aratómunkás, a vágóhid mellett Veress-féle tanyán dolgozott. Még 1916-ban a román

harctéren *dum-dum* golyó sebesítette meg a fejét, pár nappal ezelőtt sebé kiujult és a nyílt sebbel ugyancsak a vágóhid előtt levő bokrok közé ieküdt. Rengeg legy van a vágóhid tájékán, ezek a nyílt sebbe lerágták a fergek, amelyek pár óra alatt álcákká vedlettek, majd rengeteg féreg lett az álcákból. *Lakatos* Lajos állítólag elment a közkörházban levő ingyenes ambulanciára, hol rendték neki valami orvosságot, azonban nem volt pénze rá, hogy kiváltsa.

Hétfőn déluán ismét a vágóhid előtt levő öcsersjébe ment aludni. Étlen, szomjan aludt egészen ma délutánig, miközben a fergek jobb fülét teljesen lerágták, úgy, hogy a szerencsétlen ember jobb fülére már nem is hall.

Az előhívott mentők *Lakatos* Lajost beszállították a járványkórházba, ahol megtisztították fejét a fergektől. Az orvosok remélik, hogy életben marad borzalmas sebé ellenére is.

Budapest vízműsztrájk előtt

Budapest, július 4. A fővárosi vízműveknél a sztrájkmozgalmat sikerült egyelőre leszerelni, amennyiben elhatározták, nehogy a fővárosi lakosság vízhiányban szenvedjen, a sztrájkot egyelőre elhalasztják, a béremelésre vonatkozó tárgyalásokat azonban tovább folytatják.

Anreika Károly főkapitányhelyettes kijelentette a szakszervezetek vezetőségének, ha a víz és elektromos műveknél kimondják a sztrájkot, úgy a mozgalom vezetőit le fogják tartóztatni, a gyűlések megtartását be fogja tiltani és az esetleges gyűléseket fel fogja oszlattatni.

Megint drága a sör

Országszerte nagy felzudulást keltett a múlt héten, hogy a sörkartel 100 százalékkal felemelte a sörárakat. A sajtó és a közönség hatalmas felzudulása eredménytel is járt és a sörkartel visszaállította a régi sörárakat. Az árleszállításnak azonban nem sokáig örülhetett a közönség.

Ma reggel a sörkartel újabb távirattal értesítette a debreceni sörkereskedőket, hogy miután a régi készlete kifogyott, az új készletet nem adhatja a régi áron és a sör árát ma reggeltől kezdve ismét felemelte 100 százalékkal. Az a kis enyhülés, amit a ránk köszöntött trópusi hőségben egy-két pohár sörrel szerzett magának a szegény agyonuzsorázott városi polgár, most ismét megszűnt és most már legfeljebb az árnyékos oldalra mehetünk át a hőség elől, mert más hűsítőre már igazán nem telik.

Az őszi idényre már gyapju öltöny és télikabát szövetek

nagy választékban

Földheim Dezsőnél

Piac-utca 67. sz.

HIREK

— **Az első adófelszámolási bizottság** elnöke, *Kazinczy* Gábor ma bejelentette a tanácsnak, hogy az egyenesadófelszámolási bizottság ismét megkezdte működését. A tanács hivatalos helyiségül a városháza közgyűlési termét jelölte ki a bizottság számára.

— **Gyermeküdülöhely létesítésére** kért a városi tanácstól 10 hold földet használatra a Debreczeni Köziótékonysági Egyesület. Az ügyvel a jog- és pénzügyi bizottság csütörtöki ülésén foglalkozik.

— **Köszönetnyilvánítás.** A debreczeni könyv- és papirkereskedők *Csáthy* Kálmán kartársuk elhalálása alkalmából koszorúra való gyűjtésük többletét, 700 koronát a Debreczeni Köziótékonysági Egyesület rendelkezésére bocsátották. Fogadják adományukért ezuton is őszinte köszönetünket. Debreczeni Köziótékonysági Egyesület.

— **Nem hitelez tovább Debreczen az államnak.** Huszonkét millióval többre rug már az az összeg, amelyet Debreczen város a háborus évek óta az államnak előlegezett. A városi tisztviselők segélyeinek előlegezésével kapcsolatosan ma *Kondor* Kálmán főszámvevő bejelentette a városi tanácsnak, hogy az óriási előleg veszedelmes helyzetbe sodorta a házipénztárt. Ma olyan a helyzet, hogy a város a jövő hó elején nem tudja kiizetni hivatalkait. Hosszu vita után a tanács elhatározta, hogy külföldi kiküldöttel sürgettetni meg a hadügy és belügyminiszteriumokban az előlegek visszatérítését.

— **Föbelötte magát egy tiszthelyettes.** *Biró* János tiszthelyettes ma délután a nyulasi barakkban levő irodájában *Frommer*-pisztolyával föbelötte magát és meghalt. Holttestét beszállították a katonai kórház hullaházába. Az öngyilkosság oka ismeretlen.

— **Jön a Három testőr a Vigszínház-mozgóban.**

— **A rahóli főrabbi belefult a Bilin-patakba.** Rahórol jelenti a Prágai Magyar Hírlap tudósítója: *Friedmann* Szrul Chajem főrabbit tegnap utközben vihar érte utól. A hatalmas felhőszakadás folytán a különben jelentéktelen Bilin-patak percek alatt hatalmas folyóvá dagadt és elsöpörte a hidat. A főrabbi át akart gázolni a patakon, a rohanó víz azonban elsodorta. A szerencsétlen főrabbi a hullámok között lelte halálát.

— **Eljegyzés.** *Holczmann* Rezsinkét Debreczenből eljegyezte *Brüll* Ignác kereskedő Mezőkovácsházáról. (Minden külön értesítés helyett.)

— **A fiasor padjait** a villamossínekkel szemben levő oldalra helyezik át a városi tanács egy határozata következtében. Amelyet a helyi vasút provokált ki azzal a figyelmeztetéssel, hogy a padok közel vannak a villamos sínekhez. A vas- és rézbutorgyár és a helyi vasút kiküldöttéi tényleg megállapították, hogy esetleg történhetik szerencsétlenség a kiküldötték jelentése alapján hozta meg a tanács a határozatot.

— **Kavarodás a baromipiacon.** *B. Tóth* Istvámnak ismeretlen tettes ellopta két kóllalja, mintegy 40 csirkéjét, mire ma délelőtt kiment a pércsi sorra, hogy új csirkéket vásároljon. Amint ott megdeglélt, egyszer csak egy *P. Ferencné* nevű asszonynál meglátott 4 csirkét, amelyek szakasztott úgy néztek ki, mint az ő elloptott csirkéi. Nekitámadt *P. Ferencné*nek és követelte vissza a csirkéket; *P. Ferencné* azonban tudni sem akart a dolgról. Előkerült a „biztos ur” is, aki nagynehezen lecsillapította a harcias asszonyságokat és előállította a rendőrségre. Itt *P. Ferencné* igazolta, hogy a csirkéket igaz uton vette egy *Vég* Sándorné nevű szoboszlói asszonnytól, mire el is engedték. *B. Tóth* Istvámné busan kiment uiból a pércsi sorra, hogy vagy a csirkéire rátaláljon, vagy pedig újakat vásároljon.

— **Jobb volt régen...** *Karacs* János 84 éves hajduszoboszlói földműves ma délután szoboszlói lakásán felakasztotta magát és meghalt. Tettét — mint hátrahagyott levelében írja — a változott viszonyok miatt követte el.

— **Az Esperanto tanfolyamot,** melyet — felkérésre — *Török* Péter nyug tanár vezetett s amely f. é. április 3-án kezdődött, kitünő eredménnyel fejezték be június 29-én. Június hóban a 18-ik órán már egy a tanítás, mint a felelések Esperanto nyelven folytak. Az utolsó órán a hallgatóság nevében *Zeke* László igen csinos Esperanto nyelven mondott beszéddel bucsuzott el a tanfolyam vezetőjétől. E szép eredményt 22 órai tanítással érték el. Kívánatos lenne, hogy a többi városok, Budapest, Miskolc, Szeged példájára városunkban is megalakuljon az Esperanto egyesület.

— **A városi lég árát ismét fel emelte a tanács.** Gyárban véve táblánként 20, hazaszállítva 26 korona lesz a városi lég ára.

Amerikai Vörös Kereszt sorsjegyek eladóihoz. Felkérjük mindazokat, akik tőlünk Amerikai Vörös-kereszt Sorsjegyet voltak szívesek eladás céljából átvenni, szíveskedjenek a még náluk levő sorsjegyekkel hivatalunk pénztárában haladéktalanul elszámolni, hogy a f. évi június 29-én Budapesten megtartott főhúzás nyereségjegyzékét megkaphassuk a helyi lapokban mielőbb közzétéhes-sük. Debreczen sz. kir. város Népjelölti Hivatala.

Tolvaj cselédeány. Kovács Aladár vendéglősnél szolgált Harsányi Zsófia cselédeány, aki a múlt héten kilépett a szolgálatból. Kovács Aladár csak a lány távozása után vette észre, hogy a lánnyal együtt nagyobb mennyiségű ágynemű és evőeszköz is eltűnt. Feljelentést tett a rendőrségen, ahol Gálócsy István detektívét bízták meg a nyomozás lefolytatásával. Gálócsy ki is nyomozta, hogy a leány anyjának Hajdusoboszlón levő lakásán tartózkodik, ahol házkutatást is tartott. A házkutatás alkalmával rengeteg idegen ingóság került elő, amiket Harsányi Zsófiával együtt behoztak a debreczeni rendőrségre. A rendőrség most felhívja azokat, akiknél Harsányi Zsófia szolgált és valami holmijuk eltűnt, jelentkezzenek a rendőrség II. emelet 87. számú szobájában, ahol a lefoglalt holmikat megtekinthetik. A tolvaj leány ellen az eljárás megindult.

Megkerült a megszökött öngyilkos. Megirtuk tegnap, hogy az Árpád-téri templom lépcsőjén melege szurta magát Grinn Béláné, aki azonban, mire egy rendőrtisztviselő ki akarta hallgatni, időközben észrevétlenül eltávozott az Augusztus szanatóriumban levő sebészeti klinikáról. A rendőrség azonban kikutatta, hogy Grinn Béláné édesanyjának Csapó-kerti lakásán tartózkodik, ahol dr. Jeszko Ernő rendőrtisztviselőnek sikerült is kihallgatni az öngyilkos fiatalasszonyt. Grinn Béláné dr. Jeszko Ernő kérdésére elmondotta, hogy azért követte el az öngyilkosságot, mert az ura elhagyta, a lakás-hivatal pedig kitette a lakásából és hajlékot kapni nem tudott. Állapota egyébként nem súlyos.

Jön a Három testőr a Vigszínház-mozgóban.

Tekintse meg Huszty András műtermét, hol fényképek legmodernebb kidolgozásban is készülnek. (Egyház-tér 3.)

Ékszerészek figyelmébe. Fényüzési raktárkönyvek előlegezhetők Hegedűs és Sándor rt. könyvkereskedésében. Piac-utca 84. sz.

Legolcsóbb órák
FELDHEIM és WEISZ
posztókereskedésben
Piac-utca 73. sz.

Luster és férfi-ruha vásznak
Feldheim Dezsőnél,
Piac-utca 67. szám alatt.

Függönyök, matracok, diványok, hencserek, garnitúrák készen kaphatók Szántó, Zugó-utca. Telefon 11—19.

Kitímően és olcsón étkezhet étlap szerint Albert Belvárosi Éttermében. Debreczen, Városház-u. Köztisztviselők ár-engedményben részesülnek!

Nyári divatharisnya és keztük minden színben Schön Sándor keztük, kötszer és orvosi műszertára Debreczen, Piac-utca 14. Csapó-utca sarok.

Aranyért, ezüstért és briliánsért legmagasabb árat fizetünk. Welsz Mihály és Társa, ékszerészek. Püspöki-palota.

Harisnyákat, kötött blouzekat a legolcsóbban készít Benyás harisnyagyára. Üzlet Piac-u. 18.

Jön a Három testőr a Vigszínház-mozgóban.

Kalapok, sapkák, uri divat áruk, legszebb választék Frank Imrénél, Piac 43.

Tükrögyártás, üvegszolás, kirakatok tükrözése. Sipkoviçs üveg műipari vállalata, Szív-utca 15. Telefon 356.

Fagylalt, jegeskáv és friss sütemények állandóan kaphatók Körös cukrászdájában, Csapó-utca 20.

Szalmakalap, panama ing, divat nyakkendő megérkezett Werner Sándor, Piac 51.

Pezsgős üvegeket darabonként 6 koronáért vesz a „Török pezsgőgyár.”

Royal-kávéház terraszán ma és mindennap délután 5—7-ig, este 9-től záróráig Serafini fővárosi szalonzenekar Jazz Band játszik.

Cyakorlott gyors- és géprónót keresünk. — Ajánlatok Hegedűs és Sándor irod. és nyomdai r.-t.-hoz Piac-utca 34 adandók be.

Eladó egy igen szép kidolgozású hálószoba. József kir. herceg-u. 38. sz. a.

SZÍNHÁZ.

MŰSOR:

SZERDA: *Ezred apja.*
CSÜTÖRTÖK: *Arany kakas.*
PENTEK: *Ezüst pille.*
SZOMBAT: *Ezred apja.*

Színházi Iroda hírel:

Vendrey Ferenc, a budapesti Vigszínház művésze ma kezdi meg vendégszerelését az *Ezred apjában*. A közönség körében a kiváló művész fellépte óriási érdeklődést keltett. Az *Ezred apja* előadásáról városzerte beszélnek, mert Vendreyt kívül Kardoss Gézának, Heltaynak, Rubinyinek, Szigetinek vannak a darabban kitűnő szerepei.

A hindu siremlék ma utoljára a *Vigszínház-mozgóban*. A páratlan siker, amely e filmet már hónapok óta kíséri az egész világon, feleslegessé teszi annak reklamizációját. E két részes monumentális mű legremekebb alkotása a moziművészetnek. Tizenöt felvonásból áll, amelyet egy előadásban mutat be a Vigszínház-mozgó. Az előadások 5 és fél 9 órakor kezdődnek. Kérjük a pontos megjelenést. Jegyelővétel. Kamara zene.

SPORT.

Orth a prágai Spártában?

Két ismert nevű kispesti sportember, Kardos N. István és Papp Béla a „Magyar Professzionista Futball Szövetség” előkészítő-bizottsága nevében nyílt levelet intéztek az MLSZ emokéhez, Friedrich Istvánhoz. A nyílt levél ramutat a magyar futball-sport gyengeségére, majd az MTK-ról azt állítja, hogy *százszázalékosan honyon a játékosaira*.

Mint ismeretes, az MTK jeles centercsatára, Orth György körül bajok vannak. A nyílt levél erre vonatkozó része így szól:

„Mint egyik föltűnő jelenségét a magyar futball züllésének, ideiktatjuk még Orth esetét. Orth György, a magyar lapdarugóknak ez a talentuma, a prágai Sparta csapatában fog játszani, már közeles időben. Az MTK már nem tudja, vagy nem akarja megfizetni Orthot, akinek a karakterével különben is ellenkezik az a kicsinyes alkudozás, melyet az amatőrségére roppant szemérmes MTK már hetek óta folytat vele. Most hát beállítják középcsatárnak Fodor Henriket!

A nyílt levél végül arra kéri Friedrich Istvánt, hogy segítse elő a magyar futball reneszánszát, amit egyedül a nyílt professzionizmus hozhat meg (?)

Semleges pályán akarja játszani a DKASE a DVTK elleni mérkőzést és ezt táviratilag kérte a központi vidéki-bizottságtól. Nem hisszük, hogy a központ teljesíteni tudná a DKASE kívánságát, mert tanácsi döntés szól arról, hogy a „legjobb vidéki csapat” címért folyó küzdelemben a rendező egyuttal pályaválasztó is.

Magyar bajnokatléták Debreczenben Kitűnően sikerültek a DVSC jubiláris

atletikai versenynének nevezésel. Az MTK, BEAC teljes gárdájukkal neveztek, így biztos indulók Kurunczy, Juhász, Kainráth, Steiner, Ponyó (MTK) Csejthey, Bedő, Eördögh (BEAC) és még több neves fővárosi atlétán kívül kiváló vidéki atléták fognak részt venni a viadalon.

Agyonsújtott a villám két futbalistát Pozsonyban. Pozsonyból jelentik: A PAC—Amatőr mérkőzést, amely 0:0 arányban eldöntetlenül végződött, a vezető bíró a hatalmas zivatar miatt 14 perccel előbb lefújta. A zápor előtt a tribünre menekült játékosok közül Grubert és Czeláryt a villám sújtotta úgy, hogy mindkét játékos holtan terült el a földön. A villámcsapás a tribün alapzatában is kárt okozott.

Vadonatuj Büssing teherautók
6300 literes, 12000 literes, 2000 literes, 3000 literes, 4000 literes, 5000 literes, 6000 literes, 7000 literes, 8000 literes, 9000 literes, 10000 literes, 12000 literes, 15000 literes, 20000 literes, 25000 literes, 30000 literes, 35000 literes, 40000 literes, 45000 literes, 50000 literes, 55000 literes, 60000 literes, 65000 literes, 70000 literes, 75000 literes, 80000 literes, 85000 literes, 90000 literes, 95000 literes, 100000 literes, 105000 literes, 110000 literes, 115000 literes, 120000 literes, 125000 literes, 130000 literes, 135000 literes, 140000 literes, 145000 literes, 150000 literes, 155000 literes, 160000 literes, 165000 literes, 170000 literes, 175000 literes, 180000 literes, 185000 literes, 190000 literes, 195000 literes, 200000 literes, 205000 literes, 210000 literes, 215000 literes, 220000 literes, 225000 literes, 230000 literes, 235000 literes, 240000 literes, 245000 literes, 250000 literes, 255000 literes, 260000 literes, 265000 literes, 270000 literes, 275000 literes, 280000 literes, 285000 literes, 290000 literes, 295000 literes, 300000 literes, 305000 literes, 310000 literes, 315000 literes, 320000 literes, 325000 literes, 330000 literes, 335000 literes, 340000 literes, 345000 literes, 350000 literes, 355000 literes, 360000 literes, 365000 literes, 370000 literes, 375000 literes, 380000 literes, 385000 literes, 390000 literes, 395000 literes, 400000 literes, 405000 literes, 410000 literes, 415000 literes, 420000 literes, 425000 literes, 430000 literes, 435000 literes, 440000 literes, 445000 literes, 450000 literes, 455000 literes, 460000 literes, 465000 literes, 470000 literes, 475000 literes, 480000 literes, 485000 literes, 490000 literes, 495000 literes, 500000 literes, 505000 literes, 510000 literes, 515000 literes, 520000 literes, 525000 literes, 530000 literes, 535000 literes, 540000 literes, 545000 literes, 550000 literes, 555000 literes, 560000 literes, 565000 literes, 570000 literes, 575000 literes, 580000 literes, 585000 literes, 590000 literes, 595000 literes, 600000 literes, 605000 literes, 610000 literes, 615000 literes, 620000 literes, 625000 literes, 630000 literes, 635000 literes, 640000 literes, 645000 literes, 650000 literes, 655000 literes, 660000 literes, 665000 literes, 670000 literes, 675000 literes, 680000 literes, 685000 literes, 690000 literes, 695000 literes, 700000 literes, 705000 literes, 710000 literes, 715000 literes, 720000 literes, 725000 literes, 730000 literes, 735000 literes, 740000 literes, 745000 literes, 750000 literes, 755000 literes, 760000 literes, 765000 literes, 770000 literes, 775000 literes, 780000 literes, 785000 literes, 790000 literes, 795000 literes, 800000 literes, 805000 literes, 810000 literes, 815000 literes, 820000 literes, 825000 literes, 830000 literes, 835000 literes, 840000 literes, 845000 literes, 850000 literes, 855000 literes, 860000 literes, 865000 literes, 870000 literes, 875000 literes, 880000 literes, 885000 literes, 890000 literes, 895000 literes, 900000 literes, 905000 literes, 910000 literes, 915000 literes, 920000 literes, 925000 literes, 930000 literes, 935000 literes, 940000 literes, 945000 literes, 950000 literes, 955000 literes, 960000 literes, 965000 literes, 970000 literes, 975000 literes, 980000 literes, 985000 literes, 990000 literes, 995000 literes, 1000000 literes, 1005000 literes, 1010000 literes, 1015000 literes, 1020000 literes, 1025000 literes, 1030000 literes, 1035000 literes, 1040000 literes, 1045000 literes, 1050000 literes, 1055000 literes, 1060000 literes, 1065000 literes, 1070000 literes, 1075000 literes, 1080000 literes, 1085000 literes, 1090000 literes, 1095000 literes, 1100000 literes, 1105000 literes, 1110000 literes, 1115000 literes, 1120000 literes, 1125000 literes, 1130000 literes, 1135000 literes, 1140000 literes, 1145000 literes, 1150000 literes, 1155000 literes, 1160000 literes, 1165000 literes, 1170000 literes, 1175000 literes, 1180000 literes, 1185000 literes, 1190000 literes, 1195000 literes, 1200000 literes, 1205000 literes, 1210000 literes, 1215000 literes, 1220000 literes, 1225000 literes, 1230000 literes, 1235000 literes, 1240000 literes, 1245000 literes, 1250000 literes, 1255000 literes, 1260000 literes, 1265000 literes, 1270000 literes, 1275000 literes, 1280000 literes, 1285000 literes, 1290000 literes, 1295000 literes, 1300000 literes, 1305000 literes, 1310000 literes, 1315000 literes, 1320000 literes, 1325000 literes, 1330000 literes, 1335000 literes, 1340000 literes, 1345000 literes, 1350000 literes, 1355000 literes, 1360000 literes, 1365000 literes, 1370000 literes, 1375000 literes, 1380000 literes, 1385000 literes, 1390000 literes, 1395000 literes, 1400000 literes, 1405000 literes, 1410000 literes, 1415000 literes, 1420000 literes, 1425000 literes, 1430000 literes, 1435000 literes, 1440000 literes, 1445000 literes, 1450000 literes, 1455000 literes, 1460000 literes, 1465000 literes, 1470000 literes, 1475000 literes, 1480000 literes, 1485000 literes, 1490000 literes, 1495000 literes, 1500000 literes, 1505000 literes, 1510000 literes, 1515000 literes, 1520000 literes, 1525000 literes, 1530000 literes, 1535000 literes, 1540000 literes, 1545000 literes, 1550000 literes, 1555000 literes, 1560000 literes, 1565000 literes, 1570000 literes, 1575000 literes, 1580000 literes, 1585000 literes, 1590000 literes, 1595000 literes, 1600000 literes, 1605000 literes, 1610000 literes, 1615000 literes, 1620000 literes, 1625000 literes, 1630000 literes, 1635000 literes, 1640000 literes, 1645000 literes, 1650000 literes, 1655000 literes, 1660000 literes, 1665000 literes, 1670000 literes, 1675000 literes, 1680000 literes, 1685000 literes, 1690000 literes, 1695000 literes, 1700000 literes, 1705000 literes, 1710000 literes, 1715000 literes, 1720000 literes, 1725000 literes, 1730000 literes, 1735000 literes, 1740000 literes, 1745000 literes, 1750000 literes, 1755000 literes, 1760000 literes, 1765000 literes, 1770000 literes, 1775000 literes, 1780000 literes, 1785000 literes, 1790000 literes, 1795000 literes, 1800000 literes, 1805000 literes, 1810000 literes, 1815000 literes, 1820000 literes, 1825000 literes, 1830000 literes, 1835000 literes, 1840000 literes, 1845000 literes, 1850000 literes, 1855000 literes, 1860000 literes, 1865000 literes, 1870000 literes, 1875000 literes, 1880000 literes, 1885000 literes, 1890000 literes, 1895000 literes, 1900000 literes, 1905000 literes, 1910000 literes, 1915000 literes, 1920000 literes, 1925000 literes, 1930000 literes, 1935000 literes, 1940000 literes, 1945000 literes, 1950000 literes, 1955000 literes, 1960000 literes, 1965000 literes, 1970000 literes, 1975000 literes, 1980000 literes, 1985000 literes, 1990000 literes, 1995000 literes, 2000000 literes, 2005000 literes, 2010000 literes, 2015000 literes, 2020000 literes, 2025000 literes, 2030000 literes, 2035000 literes, 2040000 literes, 2045000 literes, 2050000 literes, 2055000 literes, 2060000 literes, 2065000 literes, 2070000 literes, 2075000 literes, 2080000 literes, 2085000 literes, 2090000 literes, 2095000 literes, 2100000 literes, 2105000 literes, 2110000 literes, 2115000 literes, 2120000 literes, 2125000 literes, 2130000 literes, 2135000 literes, 2140000 literes, 2145000 literes, 2150000 literes, 2155000 literes, 2160000 literes, 2165000 literes, 2170000 literes, 2175000 literes, 2180000 literes, 2185000 literes, 2190000 literes, 2195000 literes, 2200000 literes, 2205000 literes, 2210000 literes, 2215000 literes, 2220000 literes, 2225000 literes, 2230000 literes, 2235000 literes, 2240000 literes, 2245000 literes, 2250000 literes, 2255000 literes, 2260000 literes, 2265000 literes, 2270000 literes, 2275000 literes, 2280000 literes, 2285000 literes, 2290000 literes, 2295000 literes, 2300000 literes, 2305000 literes, 2310000 literes, 2315000 literes, 2320000 literes, 2325000 literes, 2330000 literes, 2335000 literes, 2340000 literes, 2345000 literes, 2350000 literes, 2355000 literes, 2360000 literes, 2365000 literes, 2370000 literes, 2375000 literes, 2380000 literes, 2385000 literes, 2390000 literes, 2395000 literes, 2400000 literes, 2405000 literes, 2410000 literes, 2415000 literes, 2420000 literes, 2425000 literes, 2430000 literes, 2435000 literes, 2440000 literes, 2445000 literes, 2450000 literes, 2455000 literes, 2460000 literes, 2465000 literes, 2470000 literes, 2475000 literes, 2480000 literes, 2485000 literes, 2490000 literes, 2495000 literes, 2500000 literes, 2505000 literes, 2510000 literes, 2515000 literes, 2520000 literes, 2525000 literes, 2530000 literes, 2535000 literes, 2540000 literes, 2545000 literes, 2550000 literes, 2555000 literes, 2560000 literes, 2565000 literes, 2570000 literes, 2575000 literes, 2580000 literes, 2585000 literes, 2590000 literes, 2595000 literes, 2600000 literes, 2605000 literes, 2610000 literes, 2615000 literes, 2620000 literes, 2625000 literes, 2630000 literes, 2635000 literes, 2640000 literes, 2645000 literes, 2650000 literes, 2655000 literes, 2660000 literes, 2665000 literes, 2670000 literes, 2675000 literes, 2680000 literes, 2685000 literes, 2690000 literes, 2695000 literes, 2700000 literes, 2705000 literes, 2710000 literes, 2715000 literes, 2720000 literes, 2725000 literes, 2730000 literes, 2735000 literes, 2740000 literes, 2745000 literes, 2750000 literes, 2755000 literes, 2760000 literes, 2765000 literes, 2770000 literes, 2775000 literes, 2780000 literes, 2785000 literes, 2790000 literes, 2795000 literes, 2800000 literes, 2805000 literes, 2810000 literes, 2815000 literes, 2820000 literes, 2825000 literes, 2830000 literes, 2835000 literes, 2840000 literes, 2845000 literes, 2850000 literes, 2855000 literes, 2860000 literes, 2865000 literes, 2870000 literes, 2875000 literes, 2880000 literes, 2885000 literes, 2890000 literes, 2895000 literes, 2900000 literes, 2905000 literes, 2910000 literes, 2915000 literes, 2920000 literes, 2925000 literes, 2930000 literes, 2935000 literes, 2940000 literes, 2945000 literes, 2950000 literes, 2955000 literes, 2960000 literes, 2965000 literes, 2970000 literes, 2975000 literes, 2980000 literes, 2985000 literes, 2990000 literes, 2995000 literes, 3000000 literes, 3005000 literes, 3010000 literes, 3015000 literes, 3020000 literes, 3025000 literes, 3030000 literes, 3035000 literes, 3040000 literes, 3045000 literes, 3050000 literes, 3055000 literes, 3060000 literes, 3065000 literes, 3070000 literes, 3075000 literes, 3080000 literes, 3085000 literes, 3090000 literes, 3095000 literes, 3100000 literes, 3105000 literes, 3110000 literes, 3115000 literes, 3120000 literes, 3125000 literes, 3130000 literes, 3135000 literes, 3140000 literes, 3145000 literes, 3150000 literes, 3155000 literes, 3160000 literes, 3165000 literes, 3170000 literes, 3175000 literes, 3180000 literes, 3185000 literes, 3190000 literes, 3195000 literes, 3200000 literes, 3205000 literes, 3210000 literes, 3215000 literes, 3220000 literes, 3225000 literes, 3230000 literes, 3235000 literes, 3240000 literes, 3245000 literes, 3250000 literes, 3255000 literes, 3260000 literes, 3265000 literes, 3270000 literes, 3275000 literes, 3280000 literes, 3285000 literes, 3290000 literes, 3295000 literes, 3300000 literes, 3305000 literes, 3310000 literes, 3315000 literes, 3320000 literes, 3325000 literes, 3330000 literes, 3335000 literes, 3340000 literes, 3345000 literes, 3350000 literes, 3355000 literes, 3360000 literes, 3365000 literes, 3370000 literes, 3375000 literes, 3380000 literes, 3385000 literes, 3390000 literes, 3395000 literes, 3400000 literes, 3405000 literes, 3410000 literes, 3415000 literes, 3420000 literes, 3425000 literes, 3430000 literes, 3435000 literes, 3440000 literes, 3445000 literes, 3450000 literes, 3455000 literes, 3460000 literes, 3465000 literes, 3470000 literes, 3475000 literes, 3480000 literes, 3485000 literes, 3490000 literes, 3495000 literes, 3500000 literes, 3505000 literes, 3510000 literes, 3515000 literes, 3520000 literes, 3525000 literes, 3530000 literes, 3535000 literes, 3540000 literes, 3545000 literes, 3550000 literes, 3555000 literes, 3560000 literes, 3565000 literes, 3570000 literes, 3575000 literes, 3580000 literes, 3585000 literes, 3590000 literes, 3595000 literes, 3600000 literes, 3605000 literes, 3610000 literes, 3615000 literes, 3620000 literes, 3625000 literes, 3630000 literes, 3635000 literes, 3640000 literes, 3645000 literes, 3650000 literes, 3655000 literes, 3660000 literes, 3665000 literes, 3670000 literes, 3675000 literes, 3680000 literes, 3685000 literes, 3690000 literes, 3695000 literes, 3700000 literes, 3705000 literes, 3710000 literes, 3715000 literes, 3720000 literes, 3725000 literes, 3730000 literes, 3735000 literes, 3740000 literes, 3745000 literes, 3750000 literes, 375

